

Zápis č. 5 z jednání Komise vzdělávání a výchovy (KVV) konané dne 27. 5. 2015

Zahájení jednání: 18:00 hodin

Ukončení jednání: 20:30 hodin

Účastníci jednání

Přítomni:

Mgr. Kateřina Šmatláková, Jaroslava Punová, MUDr. Barbora Diepoitová, Mgr. Michaela Klimešová, Ing. Šárka Zátková, Bc. Hana Kořínková, Mgr. Miroslav Kurka, Ing. Eva Stejskalová, Mgr. Vladana Vacková

Omluvena: Karla Jakob Čechová

Přizvaní zaměstnanci ÚMČ P21: 0

Hosté: 2

Program jednání:

1. Host KVV – pí Veselá – vedoucí školní jídelny Masarykovy ZŠ
2. Host KVV – pí Doležalová – občanská iniciativa za zachování a budoucnost školního poradenského pracoviště v Masarykově ZŠ
3. Tvorba rezervy v místních MŠ pro sociálně znevýhodněné děti
4. Konkurzní řízení na ředitelku MŠ
5. Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků
6. Různé
7. Stanovení termínu dalšího jednání

1. Host – pí Veselá

Pí Veselá se dostavila na jednání komise a uvedla všechny členy do problematiky ŠJ, odpovídala na otázky.

Pí Zátková – Jakým způsobem se tvoří jídelníček? Jaké se používají potraviny?

Pí Veselá – Jídelníček je zpracováván s dohledem nutričních terapeutů, kteří ve ŠJ působí a propočítán dle spotřebního koše. Vaří se dvě jídla, z toho bývá i jedno jídlo zeleninový salát s pečivem a polévkou.

Pí Zátková – Salát dětem k obědu nestačí, zvláště na 1. stupni a není žádný jiný výběr. Navrhuje vařit dvě hlavní jídla a jako třetí salát.

Pí Veselá – Není možné dělat tři hlavní jídla v kuchyni na 1. st. z důvodu prostoru a vybavení. Posledních 14 dnů se vaří pouze jedno jídlo, aby se zpracovaly nakoupené potraviny. Vaří se pouze z čerstvých nebo mražených potravin (zelenina), z polotovarů se využívají pouze obalené rybí prsty.

Pí Zátková – Jaké je personální zajištění?

Pí veselá - V každé budově je jedna kvalifikovaná kuchařka, ostatní nemají potřebnou kvalifikaci, pouze několik let praxe.

Pí Punová – Je po rekonstrukci na 2. st. nějaká změna ve vztahu ke strážníkům?

Pí Veselá – Problémy – menší prostory na přenášení jídel, nedostatečná velikost pánví, špatně nastavené konvektomy, nutnost využití profesionálního kuchaře, který učil uvařit svíčkovou a hovězí roládu z pupku. Svíčkovou kuchařka vaří, roládu ne, neujala se.

Pí Kořínková – Předložila fotografie jednoho z obědů, které zaslala pí ředitelka MŠ Sluníčko a která požaduje kvalitní a vzhlednou stravu. K tomuto názoru se připojila i pí Punová z I. MŠ, pro kterou ŠJ také vaří.

Pí. Šmatláková – vznesla dotaz, jakým způsobem probíhalo zadávání projektu rekonstrukce kuchyně a formulování konkrétních požadavků, požádala pí. Kořínkovou o dohledání příslušné dokumentace.

Informace ředitele – škola bude od 1.9.2015 používat nový softwarový program, MŠMT zajistí proškolení všech kuchařek. Nutriční terapeuti podají písemnou zprávu o činnosti ve ŠJ. V dřívějších dobách prováděla konzultaci Střední škola hotelová z Klánovic.

Návrh ředitele – ÚMČ Praha 21 najmout profesionála, který by sledoval provoz, postup a výsledný produkt ve ŠJ.

Závěr - Zřizovatel by měl provést personální a provozní průzkum, zda je možné v tomto personálním složení a vybavení kuchyně vařit více jídel – vybrat odborníka z jiné školy, přibližně stejně velké.

Na příští zasedání komise pí Veselá sepíše, co jí znesnadňuje život, co potřebuje řešit, ředitel předloží zprávu od nutriční expertky a všichni členové komise se zamyslí, jaký je problém k řešení – Nedostatečný výběr jídel? Nedostatečná kvalifikovanost personálu? – nebo něco jiného.

2. Host – pí Doležalová, občanská iniciativa za zachování a budoucnost školního poradenského pracoviště v Masarykově ZŠ, Polesná 1690, Praha 9 – Újezd nad Lesy

Pí Doležalová jako zástupce občanské iniciativy za zachování a budoucnost školního poradenského pracoviště vyslovila podporu pracovišti a chtěla vědět, kde a jakým způsobem je zabezpečeno financování a jak by mohla pomoci.

Školní poradenské pracoviště v současném modelu nelze zapsat do rejstříku škol, a tudíž nelze čerpat finanční prostředky na plat zaměstnanců ze státního rozpočtu.

Zápisem do rejstříku by se změnil systémový model na speciální pedagogické centrum nebo na pedagogicko-psychologickou poradnu, které by své služby poskytovaly pro celou oblast, nikoliv jen pro děti základní školy.

V současné době je odeslána žádost na MHMP o povolení navýšení kapacity pedagogických pracovníků o jeden úvazek pro pedagoga – psychologa. Schválením bude tento pedagog financován ze státního rozpočtu. Škola sleduje vypsání dalšího grantu a přihlášení. Dle informací Ing. Berkové finanční prostředky jsou v rezervě.

KVV se přiklání k zachování ŠPP ve stávající podobě vzhledem k velikosti školy a počtu žáků. Upozorňuje na nutnost co nejdříve otázku financování vyřešit, aby ŠPP nepřišlo o již zapracované odborníky, kteří se dobře orientují v problematice právě MZŠ.

Závěr – KVV důrazně doporučuje RMČ zachovat školní poradenské pracoviště a dofinancovat ho minimálně do konce kalendářního roku 2015 ve stávajícím rozsahu.

3. Tvorba rezervy v místních MŠ pro sociálně znevýhodněné děti

Dle informací Ing. Berkové je možné financování náhlé potřeby sociálně znevýhodněných dětí v mateřských školách, podle individuální situace a náležitého projednání, z rezervy rozpočtu MČ.

4. Konkurzní řízení na ředitelku MŠ

Informace o vyhlášení konkurzního řízení na pracovní místo ředitelky I. Mateřské školy, Praha 9 – Újezd nad Lesy, Čentická 2222 byla vyvěšena na webových stránkách MČ a na úřední desce v termínu 30.4. – 29.5.2015.

Komise vyjádřila pochybnost o dostatečné inzerci a zajištění ve smyslu podmínek a publikování (pouze jeden žadatel) a požaduje přetlumočení požadavku konkurzní komisi.

Komise navrhuje prodloužení konkurzního řízení na pracovní místo ředitele/ky I. MŠ do konce června. Pi Kořínková přednese návrh na jednání konkurzní komise.

5. Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků

Masarykova ZŠ svolala schůzku s rodiči budoucích prvňáčků na 20.5.2015. Bylo pozváno všech 150 rodičů přijatých dětí, 19 rodičů se nedostavilo – 1 omluven, 2 v cizině, 16 bude znovu kontaktovat. Zjistit informace, zda dítě nastoupí ke školní docházce, zda se bude stravovat ve ŠJ a bude navštěvovat ŠD. Přesný počet dětí v 1. třídách bude znám začátkem září.

6. Různé

Nebyly vzneseny žádné podněty.

7. Stanovení termínu dalšího jednání

Příští jednání komise se koná 24. 6. 2015 v 18:00 hodin v zasedací místnosti v přízemí, ÚMČ Praha 21, Staroklánovická 260, 190 16 Praha 9 – Újezd nad Lesy

Zapsala: Bc. Hana Kořínková, tajemnice

Zápis sepsán dne: 1. 6. 2015

Ověřila: Mgr. Kateřina Šmatláková, předsedkyně komise

Dne:

1. 6. 2015 